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1. 을 소인수분해하는 과정을 나타낸 것이다. 소인수분해한 

결과로 옳은 것은?

① ×

② ××

③ ××

④ × ×

2. 다음 수를 작은 수부터 순서대로 나열할 때, 세 번째 수는?

,    ,    ,    ,    

①  ②  ③  ④ 

3. 일 때, 의 값은?

①  ②  ③  ④ 

4. 일차방정식 의 해는?

①  ②  ③   ④  

5. 좌표평면에서 제4사분면 위에 있는 점의 좌표는?

①   ②  

③    ④  

6. 다음은 학생 명의 윗몸일으키기 횟수를 조사하여 줄기와 

잎 그림으로 나타낸 것이다. 윗몸일으키기 횟수가 번째로 

많은 학생의 횟수는?

    

윗몸일으키기 횟수 (  은 회)

줄기 잎

                       

                   

                   

           

       

 ①  ②  ③  ④ 

7. 다음 삼각형과 합동인 삼각형은?

① ②

③ ④

8.   ×  ÷ 을 간단히 한 것은?

①   ②   ③   ④  

9. 다음 식을 전개한 것은?



①   ②    

③   ④    

10. 일차부등식 ≤의 해를 수직선 위에 나타낸 것은?

① ②

③ ④
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11. 그래프의 기울기가 


이고 절편이 인 일차함수의 식은?

①   


②  



③   


 ④   




12. 주머니 안에 에서 까지의 자연수가 각각 적힌 일곱 개의 

크기가 같은 구슬이 들어 있다. 주머니에서 한 개의 구슬을 

꺼낼 때, 의 배수가 나올 확률은?

① 



② 



③ 



④ 



13. 그림은 ∠A°  AD cm인 평행사변형 ABCD이다. 

와 의 값을 순서대로 나열한 것은?

①  

②  

③  

④  

14. 삼각형 ABC에서 두 변 AB, AC의 중점을 각각 M, N이라 

하자. MN cm일 때, 변 BC의 길이는?

①  cm
②  cm
③  cm
④  cm

15. 일 때, 의 값은?

①  ②  ③  ④ 

16. 이차방정식   의 해가 되는 것은?

①  ②  ③  ④  

17. 이차함수   의 그래프에 대한 설명으로 옳은 

것은?

① 아래로 볼록하다.

② 점  을 지난다.

③ 직선  을 축으로 한다.

④ 꼭짓점의 좌표는  이다.

18. 다음 자료의 중앙값과 최빈값의 합은?

      

①  ②  ③  ④ 

19. 그림과 같이 ∠C°인 직각삼각형 ABC에서 AB, 
ACBC일 때, sin  의 값은?

① 



② 



③ 



④ 

20. 그림의 원 O에서 ∠APB는 호 AB에 대한 원주각이고, 

∠CQD는 호 CD에 대한 원주각이다. ABCD cm이고 

∠APB°일 때, ∠CQD의 크기는?

① °
② °
③ °
④ °


